



## 首都經濟貿易大學代表團成功訪問美國克利夫蘭州立大學並出席孔子學院理事會以及首屆校際中美經濟發展論壇

克利夫蘭州立大學孔子學院李徐瑋報道



金秋十月，丹桂飄香，楓葉正紅。美國克利夫蘭州立大學在這一年中最美的季節里迎來了北京首都經貿大學的貴賓們。該校黨委

子學院在支持克利夫蘭中文教學和中華文化推廣方面做出了大量的貢獻。學院對於各教學點給予了大量的支持，並幫助克利夫蘭州

立大學成立中文輔修專業和中文繼續教育專業，同時也正在幫助更多的學區申請孔子課堂。在與社區的聯繫合作方面，克利夫蘭州立大學孔院每年都隆重舉辦教師感謝日活動，緊密聯繫了大克利夫蘭地區 800 多名教師和學生。同時在 2013 年春節期間，成功的吸引了 2000 多名克利夫蘭市民觀看演出。孔院與克利夫蘭藝術博物館、自然歷史博物館常年有各種文化交流活動，同時在市公共圖書館開設了商務中文課程和暑期夏令營。目前孔

子學院各項工作正在有條不紊的向着既定方面全面展開。

教育、科研和文化方面的合作。理事會結束以後，孔院代表陪同首經貿大學代表團前往克利夫蘭藝術博物館和克利夫蘭州立大學實驗酒廠考察學習。

首都經貿大學的代表們與分別奔赴克利夫蘭州立大學商學院、文理和社會科學學院、法學院和城市規劃學院，並與各院領導就兩校對口學院之間的合作進行了深入的探討。

10 月 16 號，克利夫蘭州立大學孔子學院和其他多方的共同努力下，首屆克利夫蘭州立大學與首都經濟貿易大學中美經濟發展論壇在克利夫蘭州立大學城市發展研究院隆重召開。雙方學校都對這次的論壇給予了高度的重視，並選派高校最頂尖學者參與。學者們在能源開發、城市建設、人民幣全球化等議題展開了大量深入的探討。這次經濟發展論壇是兩校校際交流合作的里程碑。據悉，明年雙方將在首都經濟貿易大學開設第二屆中美經濟發展論壇。



副書記朱玉華率領學校各職能部門領導、學院領導以及數位優秀學者對克利夫蘭州立大學展開了友好訪問。首都經濟貿易大學與美國克利夫蘭州立大學于 2008 年 8 月合辦了第一所孔子學院，今年雙方將召開新一屆孔子學院理事會並隆重舉辦第一屆校際中美經濟發展論壇。

10 月 15 號，首都經濟貿易大學代表與克利夫蘭州立大學代表召開了新一屆孔子學院理事會。克利夫蘭州立大學校長博克曼、常務副校長馬吉安、高級副教務長朱建平、孔子學院理事會主席嚴雲泰、孔子學院院長周海剛、首都經貿大學黨委副書記朱玉華、國際交流處副處長楊全社出席了本次會議。

Berkman 校長，朱副書記和理事會主席嚴雲泰先後致詞，充分肯定孔院在過去兩年的工作，並肯定了孔院在推動和擴展兩校全面合作中做出的貢獻。理事會上，孔子學院院長周海剛博士做了孔子學院工作報告。他在報告里指出克利夫蘭州立大學孔

